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[Sustituir las palabras en rojo con los datos de su trabajo.]

Santo Domingo, D.N.
XX de XXX de 2024

Doctor
Nelson Martínez
Editor en Jefe
Revista Dominicana de Salud Pública
Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social


Distinguido Dr. Martínez:


Después de un cordial saludo, me dirijo a usted con el propósito de presentar mi manuscrito titulado “[nombre del artículo aquí]”, el cual deseo someter para su consideración y posible publicación en la Revista Dominicana de Salud Pública. 

Mi investigación se centra en [breve información al respecto] y creo firmemente que los hallazgos presentados en este artículo serán de interés para la audiencia de esta prestigiosa revista. 

El presente manuscrito ha sido leído y aprobado para ser sometido a la revista por todos los autores. Asimismo, declaro que todas las personas listadas como autores han contribuido en la preparación de este manuscrito y cumplen con los criterios de autor, de acuerdo a lo estipulado por el Comité Internacional de Editores de Revistas Médicas. 

El contenido de este manuscrito es original y no ha sido publicado o sometido a publicación en otra revista, entero o en parte, previo o simultáneamente con el envío del manuscrito a la Revista Dominicana de Salud Pública.

[Si aplica, expresar todo tipo de financiamiento relacionado al trabajo sometido, así como cualquier tipo de apoyo monetario en la preparación del manuscrito, tales como asistencia en la redacción y/o edición]

Agradezco de antemano la oportunidad de someter mi trabajo para su revisión y posible inclusión en la revista. 
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Atentamente,


[Firma]
[nombre completo]
[correo o tel] 



